

Μηνύματα κατά της ουσιοεξάρτησης μετέφεραν νέοι και έφηβοι Με επιτυχία εκδήλωση κατά των Ναρκωτικών στους Μολάους

Το φαινόμενο της ουσιοεξάρτησης θεωρείται πλέον ως μία από τις πιο σοβαρές παγκόσμιες προκλήσεις της εποχής μας. Πρόκειται για ένα φαινόμενο πολυδιάστατο και πολυπαραγοντικό, τόσο ως προς την αιτιολογία του όσο και ως προς την αντιμετώπισή του, που επηρεάζει τις ηθικές αξίες του πολιτισμού μας, τη συνοχή των κοινωνικών δεσμών και τη δομή και την προοπτική της παγκόσμιας κοινωνίας.

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών και της Παράνομης Διακίνησής τους, ο εορτασμός της οποίας έχει καθιερωθεί από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ για στις 26 Ιουνίου κάθε έτους, οι μονάδες και δομές του Οργανισμού Κατά των Ναρκωτικών και του ΚΕΘΕΑ, πραγματοποίησαν δράσεις ενημέρωσης. Στόχος των εκδηλώσεων, στις οποίες συμμετέχει το σύνολο σχεδόν των 72 Κέντρων Πρόληψης του ΟΚΑΝΑ που λειτουργούν σε όλη τη χώρα, η ευαισθητοποίηση του κοινού σε σχέση με το πρόβλημα της ουσιοεξάρτησης.

Στο πλαίσιο, λοιπόν, της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της κοινότητας, το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ν. Λακωνίας «Δίαιυλος», θέλοντας να δυναμώσει μαζί με τόσες άλλες φωνές αυτό το «Όχι» στα ναρκωτικά, διοργάνωσε, σε συνεργασία με το Δήμο Μονεμβασίας και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Πολιτεία 90.7», σειρά ενημερωτικών αλλά και ψυχαγωγικών δράσεων.

Καταλαμβάνοντας το δικό του πλέον ραδιοφωνικό «χώρο», η εκπομπή του Κέντρου με τίτλο «Κάνε add στη Ζωή» εμπλουτίστηκε με συνεντεύξεις ιατρών και επιστημονικά υπεύθυνων στο θέμα των Ναρκωτικών, την Παγκόσμια Ημέρα Εορτασμού Κατά της ουσιοεξάρτησης.

Παράλληλα, το απόγευμα της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε στην κεντρική πλατεία Μολάων η ομώνυμη εκδήλωση «Κάνε add στη Ζωή», η οποία αγκαλιάστηκε από τους κατοίκους της περιοχής και ιδίως από παιδιά και εφήβους. Αυτοί ήταν, εξάλλου, οι φορείς που μετέφεραν το μήνυμα, πως οι ουσίες από θεραπεία για τους πόνους της ψυχής και του σώματος γίνονται εθισμός, ανελεύθερη φύση, αδυναμία, πόνος, ασθένεια, θάνατος, αλλά και εμπόριο, κερδοσκοπία και έγκλημα.

